

ИЗВЕСТИЯ

Ежедневная газета — орган партии, комсомола, заводского управления Висунского завода

№ 139 (479)

Среда 14 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Неустанно повышать революционную бдительность

На по одну минуту не забывать о капиталистическом окружении, неустанно повышать бдительность, уметь распознать и разоблачать врагов народа, в первую же минуту быть настороже — к этому призывал (Федеральский Панэуа ЦК ВКП(б) в товарищ Сталин всех партийных и непартийных большевиков, а всех, кому дороги интересы социалистического родины.

Первая партия выдвигала основные бдительности, пороки к врагу, к его методам борьбы, поэтому выдвигать и разоблачать активно троцкистско-бухаринские вредительские гнезда, выкурить из глубины гор притягивающих злых врагов.

Оседлав большевизмом, расхищая политический крупяной капитал, предавая политическую бдительность, — мы должны еще больше усилить борьбу по разоблачению врагов. Бдительность вредительские гнезда, выкурить из глубины гор притягивающих злых врагов, чтобы избежать повторения истории, чтобы избежать повторения истории, чтобы избежать повторения истории.

На предприятиях нашей области вскрыто несколько вредительских групп. Многие враги, как и прежде, преступная деятельность, разоблачены; однако, все изредка из этого факта некоторые руководители фабрик и заводов не сделали.

НА ВИСУНСКОМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ, много разоблаченных врагов, несколько ухудшили работу, однако, программа до сих пор не выполняются. Проводят же потому, что директор завода Ловно, вскалывший сейчас местными организациями из рядов ВКП(б), долго поворачивал злые враги, не борясь за то, чтобы быстро приступить к разоблачению вредителей, мобилизовать кадры завода на ликвидацию последствий вредительства. Руководители предприятия до сих пор не удостоившись разоблачить павла ликвидацию последствий вредительства, мобилизовать кадры завода на ликвидацию последствий вредительства, мобилизовать кадры завода на ликвидацию последствий вредительства.

Партийный комитет завода широко охватил работу и создавая предприятия деятельности вредителей, но не сумел обобщить партийный рабочий, выдвигая на собраниях, и сбить необходимый вывод по участию всей своей работы.

Не случайно собрание комсомольцев завода при обсуждении вопросов областной конференции выдвинуло решение: справиться с партиями с задачами, вытекающими из федеральной Панэуа ЦК и V областной конференции ВКП(б).

Парком Висунского завода не ограничивая глубины политико-воспитательной работы (политико-технической работы). Не сделав этого и железно-дорожного дела автозавода и Молотов, где долгое время орудовал враг врагов троецкист Алмазов. С тем здесь не проводил партийной работы с партиями технических работниками. В других цехах завода не орудуют железно-дорожного дела также не сделав необходимых выводов. Об этом говорит масса производственных совещаний.

В других цехах завода не орудуют железно-дорожного дела также не сделав необходимых выводов. Об этом говорит масса производственных совещаний.

Известно, что троцкистско-бухаринские вредители, беззастыжко на ослабление бдительности промышленности, создавая вредительские группы, а затем, при расхождении причин аварий, все дело сводила к чисто техническим причинам, утверждая и т. п. Партия со всей строгостью поставила вопрос о восстановлении заботливости, ответственности и привлечение к ответственности аварийщиков, о предотвращении аварий. На ряде предприятий об этом указано. В Вирже-Возжском производстве (автоматизация производства) Вирже-Возжского завода, в целом, при расхождении причин аварий, все дело сводила к чисто техническим причинам, утверждая и т. п. Партия со всей строгостью поставила вопрос о восстановлении заботливости, ответственности и привлечение к ответственности аварийщиков, о предотвращении аварий.

На Череповецком тимпане (директор тов. Боров) почти ежедневно происходят до 5 аварий. Выходя того, чтобы декартизировать до логичных причин аварий, руководители предприятий чужды анализ и привлечение к ответственности аварийщиков. На заводе за последнее время не было случаев, чтобы политически выдвигали бы аварий обобщения на работы собираемых. Само собой понятно, что это отнюдь не способствует ликвидации последствий вредительства.

«Есть большая опасность», — говорил товарищ Молотов на федеральском Панэуа ЦК ВКП(б), — некоторые наши руководители еще мало учат теории вредительства, еще не освоившись от политической бдительности и относятся к этому делу поверхностно, несерьезно».

Факты показывают, что и сейчас, через четыре месяца после Панэуа, отсталость и безответственность руководителей не удалось глубоко относиться к трояким сигналам, которые раздаются из центра и из предприятий.

Ярким примером этого может служить завод Кагановича, о котором на котором сегодня публикуется в этой газете специальное сообщение ВКП(б). Пожар здесь мог быть предотвращен, если бы руководители предприятия чужды относились к сигналам рабочих. На чем, кроме как политической бдительностью руководителей предприятия, нельзя объяснить пожар на заводе и Кагановича.

Все злобоязненные и партийные руководители фабрик сделать из этого факта самые серьезные выводы.

Партийные организации еще слабо борются за расширение автоматического крупяной хозяйственности, ликвидацию производственных, а также ликвидацию политической бдительности, за овладение большевизмом.

Овладевая большевизмом, — значит уметь каждый элемент производственного предприятия, уручение, программу, глубоко осмысливать и делать из него большевистские выводы.

Овладевая большевизмом, — значит уметь выработать выдвигать партию точно и аккуратно, не допускать ошибок. Круговые предприятия: автозавод и Молотов, завод «Красное Серпиво», станкозавод, завод и Кагановича, и Ленин и другие программы на первое полугодие не выполнены. Собрано буржуазно-активна г. Горького, обобщения этого конского завода ЦК ВКП(б), в своем решении выдвинуло, что это является результатом нежелательной ликвидация последствий вредительства, слабо руководящих стахановским движением и неадекватной ответственности руководителей предприятий за выполнение производственных заданий.

Оставаясь далеко быть быстро преодолено. Этого мы достигли тем скорее, чем чаще и глубже развиваем работу по ликвидации последствий вредительства.

(Переводом Горьковской коммуны от 12 июля 1937 г.)

По великой Сталинской трассе

12 июля, в 3 часа 21 м. из АНТ—25*, победно размахнула гигантские красные крылья взлет с Щелковского аэродрома близ М.свки курс к берегам Северной Америки через Северный полюс.

Отправившись участником грандиозного бесполодочного перелета Героя Советского Союза Громова, второго пилота — майора Юмашева и штурмана военнинежера третьего ранга Данилина во Щелко в 3 часа 21 м. из аэродрома провозглашал близкие друзья и товарищи по работе.

Товарищи Громов, Юмашев и Данилин начали готовиться к перелету в 1936 году. Весной 1937 г. вместе с Чкаловым, Балдуновым и Белюковым они подали соответствующую заявку правительству с просьбой разрешить им перелет из СССР в Америку через Северный полюс. 10 июня Громов вызвал к себе друзей и товарищи по работе.

«Войдя в кабинет, — рассказывает тов. Громов, — я увидел за большим столом т. СТАЛИНА, МОЛОТОВА и Ю. РОЗЕНШТРАУМА. Здесь же находились народный комиссар тяжелой промышленности тов. Мажулак, народный комиссар оборонной промышленности тов. Рухомичев, заместитель народного комиссара, командир второго полка».

тов. Алексин, и профессор А. Н. Туполов.

Иосиф Висарионович, приветливо улыбаясь крепко пожал мою руку. Тепло приветствовали меня так же товарищи Молотов и Ворошилов.

Я изложил свою просьбу разрешить мне перелет через полюс, подробно доложил о моем плане перелета, рассказал о машине и моторе. Началось обсуждение. Товарищ СТАЛИН, высказывая все доводы за и против перелета, заявил, что он согласен удовлетворение нашей просьбы, но потребовал, чтобы мы не рисковали и в случае необходимости сесть в любом пункте Северной Америки».

Отважный экипаж АНТ—25 летит из Москвы в Северную Америку, через Северный полюс, через Северный полюс, чтобы еще раз проверить воздушную трассу, проложенную в Чкаловым, Балдуновым и Белюковым и закрепить их результаты. Этот путь является кратчайшим воздушным путем между СССР и Америкой. Его открыла наша великая революция и она же сегодня ставит перед собой задачу — достичь в этом году реальных результатов по установлению воздушной связи между СССР и Северной Америкой через Северный полюс.

(ТАСС)

Последние радиogramмы с борта самолета АНТ—25*

2 ЧАСА 07 МИНУТ. Прилетел заповедника арктики Панашино, Кренкево, Ширшову, Федорову

3 ЧАСА 14 МИНУТ. Покоились и полюсу. Высота полета 2700 метров. Путевая скорость сто шестьдесят километров в час. Температура воздуха — 8 градусов. Самочувствие экипажа хорошее. Все в порядке. Данилин.

4 ЧАСА 50 МИНУТ. Находим широта 88 градусов, долгота сто двадцать. Все в порядке. Данилин.

Методы стахановской работы необходимо изучать

9 июля, в холодном отделе лыжостроительного цеха, бригада т. Селова на прессе № 5 добилась высокой производительности труда.

Первые в 60 минут бригада Селова нарадела 9,4 тн — выполнение производственного задания на 166 проц.

На этом же самом прессе бригада Брусникина нарадела 19,6 тн — выполнение задания на 178 проц.

Руководству цеха необходимо поднять на этот хороший уровень работу стахановских бригад и на опыте их работы подтягивать отстающие бригады.

Б. Личков.

ЗАВТРА — ЗАНЯТИЕ ПОЛИТШКОЛЫ СПЕЦИАЛИЗОВ

15 июля, в 8—час. вечера в помещении клуба ИТР состоится очередное занятие политшколы беспартийных специалистов завода.

БИОРО ИТС

О РАСШИРЕНИИ ВИЛОПРОКАТНОГО ЦЕХА

Вилопрокатный цех нашего завода является единственным цехом в Советском Союзе, снабжающим наши колхозы и совхозы вилами.

В соответствии с потребностями нашего сельского хозяйства цех в настоящее время не удовлетворяет. Если мы за вторую пятилетку нашего увеличим выпуск в по количеству, то мы не достигнем еще требуемого качества.

На совещании станковщиков и ИТР мы детально обсудили недостатки нашей работы, выявили причины плохой работы нашего цеха и в соответствии с этим наметили мероприятия по расширению нашего цеха в третьем пятилетнем плане.

Нам чужо очень нуждается в качественном инструменте. Инструментальное хозяйство не обеспечивает работу нашего цеха. Мы поставили в план — расширение инструментальной мастерской. Для этого нам необходимо приобретение токарного, фрезерного и шлифовального станков, а для установки этих станков потребуется помещение, так как в старом помещении станки установить нельзя. Вилопрокатный цех очень тесный, мы сейчас не имеем достаточно хорошей

склада для готовой продукции и запасных частей. Такой склад необходимо строить, чтобы разгрузить цех от излишней готовой продукции.

По вопросам быстрого внедрения рационализаторских предложений рабочих и ИТР мы ставим задачей организовать экспериментальную мастерскую. В свою очередь ставим вопрос перед дирекцией завода о переезде нам помещения котловой под экспериментальную мастерскую.

В третьей пятилетке большое внимание мы будем уделять технологическому процессу, в частности, ставим задачей разработать и освоить процесс производства вилок с прокаткой в один конец на проходе, передавая нагрев методической печи, механизировав подачу заготовки к станку.

Нам предстоит разрешить и такие вопросы, как освоение и пуск механизированной развалки вилок, раскатки трубки, механизация штамового при калке, электро-раскатки заусениц и трубок у вилок, механизация окраски вилок, производства передела с групповой привода на индивидуальной развалке и прокатки, разрешить вопрос транспортировки полупродукта и установку

групповых машин для производств ремонта.

Большую работу мы должны проделать по печному хозяйству. В третьем пятилетнем плане мы ставим задачу перед конструкторами и освоить все нагревательные печи для чего мы кладем в основу проект Оргэнерго.

Нам потребуется провести новый воздухопровод и установить новые вентиляторы, повысить давление воздуха на печи на 350 м.м.

Сталинская забота о человеке требует от нас условий бытовых условий рабочих. Мы наметили переезд в изолированное помещение клеварку, построили новую раздевалку, душ, умывальную и теплую уборную.

Все эти мероприятия должны обеспечить нам выпуск готовой продукции в третьей пятилетке 15 миллионов штук вилок, однако следует сказать, что стахановцы, ИТР ставят вопрос перед дирекцией завода о включении в третий пятилетний план постройку нового цеха, оборудованного по последнему слову техники.

Зам начальника

вилопрокатного цеха

А. Мазурин.

ШИХТАРНО-КОПРОВОЙ ЦЕХ В ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Для бесперебойного снабжения мартовскими цехов сортировочной шихтой в 1938—39 году, шихтарно-копровой цех ставит своей основной задачей сооружение новой скреп-разделочной базы, оборудования свалки шлаковым кланом и приобретение в арго-го крава, мощностью в 20 тн.

Скреп-разделочная база будет иметь: 2 копра, пресс ковшницы, три агрегата — преса (два из них мощностью в 20 тонн и один в 40 тн). К ним будут подведены два мостовых крана, будет оборудован автономный цех огневого передела, который будет иметь 12 аппаратов. Приобретение 12 аппаратов позволит дать возможность работать в 2 смены, т. е. производить разработку 108 тонн негабричной лопы.

Для улучшения работы, для быстрой переделки лопы в цехе, мы считаем необходимым произвести увеличение мулд на вагонетках, поступающих в старомартенский цех, что и уменьшит количество схода мулда с вагонеток. Вагонетки, на которых мулды подаются в цех, так же будут усовершенствованы, ибо не совсем правильной конструкция ваго-

неток влечет за собой частые поломки и рывки — особенно на захватниках.

По копрам будет так же проведен ряд мероприятий, улучшающих качество работы данных участков. На копрах будут установлены несколько электропроводов, что даст возможность производить работу во все три смены.

На свале будут так же установлены 10 световых точек. Умокопильный туник будет удлинен на 60 метров, а путь нормальной колес будет передвинут к месту разгрузки шлаковок. Сами шлаковозы будут механизированы, что даст возможность контролировать их ручным способом без помощи крана. Количество шлаковозов увеличит так же необходимо увеличить.

На шихтарные ново-мартеновский цех предлагается установить шихтарные веса, что и будет способствовать быстрой подаче лопы к печам.

Для того, чтобы копровый цех имел возможность выдержать бесперебойное снабжение мартовом качественной шихтой, мало одной технической усовершенствований.

Одна из основных задач сейчас заключается в том, чтобы для рабочих шихтарно-копровой цеха были созданы вполне нормальные бытовые условия.

Для рабочих будет отведена специальная раздевалка и отдельное помещение для питания (чего у нас сейчас нет). Предполагается также построить баню — душ.

Вопросу снабжения рабочих спецодеждой будет уделено очень много внимания.

Рабочим, находящимся на портуазо-разгрузочных работах и на пастековке, будут регулярно выдаваться: брезентовая одежда, кожаная обувь, каштановые рукавицы.

Немедленное выполнение именных мероприятий безусловно ускорит подачу шихты к мартовским печам и резко улучшит качество само шихты.

От руководства завода сейчас требуется конкретная помощь в вопросе немедленного выполнения данных мероприятий.

Начальник шихтарно-копровой цеха —

Орлов.

Жилинский не выполняет срочный заказ

Вследствие недостаточного осмотра состояния паровой магистрали в вилопрокатном цехе 26 июля произошла авария трубы. Администрация цеха срочно направила заказ паровому хозяйству на ремонт магистрали и надеялась, что ремонт будет произведен немедленно. Ошиблась администрация в том, что Жилинский — начальник паросилового цеха, не был выполнен, магистраль осталась и до сих пор не исправлена.

Рабочие работают около

этого места в воде, которая образуется от охлаждения выходящего пара из лопнувшей трубы. Имеются случаи, когда рабочих в этом месте опаривают паром.

Тов. Жилинский надо серьезнее относиться к ответственным и срочным заказам. Немедленно произвести ремонт паровой трубы в вилопрокатном цехе, не слушая ожогов рабочих, могут повториться.

Общественный инспектор
Боггомольников

Привлеките к ответственности виновных

В столовой листопробного цеха — в буфете, 11 мая 1937 г. случилось кража. Похищено всего товаров и денег на сумму 258 рублей.

Кража произошла ночью. Неизвестные воры, проникли через разбитое окно. Буфетчица т. Белова неоднократно звонила тов. Зайцеву и Бемченко, чтобы они явились в столовую и проверили, но это сделано не было.

Попытка обокрасть буфет повторилась и в июне месяце, но не удалась.

Тов. Кузнецова работает тогда буфетчицей, знает личность этих воров, но почему то умалчивает.

Мы обращаемся к милиции, чтобы она расследовала это дело и привлекла к ответственности виновных.

В. А.

Кустов должен быть наказан

Рабочим лесозавода продается дрова по 5 руб. за кубометр.

Работница лесозавода тов. Шулайкина выискала 2 кубометра дров, отдала их в буфет, а сама отвезла Кустову для получения выписанных дров.

Командант Кустов взял требование и вместо хороших дров, отпустил шепок, которые можно наблюдать беспечно.

Когда тов. Шулайкина

обратилась к Кустову, почему он ей отпустил шепок, а не дров, Кустов грубо ответил: «Хочешь бери, а то и этого не дам».

Мы спрашиваем начальника лесозавода тов. Парунова, что позволил Кустову так грубить с рабочими.

За обман рабочих тов. Шулайкина, Кустов должен быть наказан.

А. Чурьев

Фасонолтейный цех нуждается в чугуне

Фасонолтейный цех июньский план выполнил на 97,1 проц, тогда как в прошлые месяцы этот цех систематически выполнял его невыполняя свои производственные программы. Причиной невыполнения является недостаточное снабжение чугуном.

Дирекция завода должна принять все меры для бесперебойного снабжения фасонолтейного цеха чугуном, ибо данный цех в результате своего отставания может тормозить работу основных цехов.

В заводоуправлении

26 мая 1937 года на металлургическом заводе им. К. Либкнехта в Нижнеднепровске, при ремонте заводского цеха в мартовском цехе, произошло падение решетки высотой 10 метров вместе с находившимися там рабочими, в результате чего 5 человек получили повреждения.

В целях предупреждения подобных случаев, приказом технического директора тов. Тюбева предложено всем начальникам цехов, все ремонтные работы, независимо от их стоимости и количества принимать

от ремонтного и других цехов тем цехам для которых они производились.

При производстве ремонтных работ с количеством рабочих выше 3-х человек назначать старшего по данной группе.

Все рабочие ремонтных цехов пропустить через курсы по технике безопасности.

Зам. отв. редактора
—**Н. БАШИЛОВ**